

中央生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第十五批 2023年12月17日)

(上接06版)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
9	X3HA202312060016	南阳市桐柏化工产业集聚区采矿业疮痍满目,环境治理乱象丛生,南阳、桐柏市、县两级党委、政府为了政绩,瞒上欺下,弄虚作假,纵容无序开采,无视民生,公然挑战中央、省生态环境保护督察,请督察组彻查。故意隐瞒超量、越界开采。河南中源化学股份有限公司自2007年以来,共超采矿物1262万吨,严重超出设计方案开采量;纵容桐柏安棚碱矿有限公司无序开采;河南中源化学股份有限公司采取欺骗手段,将杂水池清理出来的近万吨黑色工业污泥堆存在停产车间,污水渗透到地下,臭味扑鼻。	南阳市桐柏县	生态	举报内容共涉及3个问题。经调查,1个不属实,2个部分属实,整体上,举报问题部分属实。 一、关于“南阳市桐柏化工产业集聚区采矿业疮痍满目,环境治理乱象丛生,南阳、桐柏市、县两级党委、政府为了政绩,瞒上欺下,弄虚作假,纵容无序开采,无视民生,公然挑战中央、省生态环境保护督察,请督察组彻查”问题。经查,该问题不属实。目前南阳市桐柏化工产业集聚区采矿业现有河南中源化学股份有限公司(以下简称中源化学)一家进行开采生产,开采工艺为环评批复的深层天然碱通用国际钻井注水溶采法,开采出的卤水通过密闭的管道输送至生产厂区进行加工制作。逐年实施的136口井及输卤管线实施完毕后,已全部按照土地复垦方案、环评进行土地生态修复、治理和复垦,采矿过程中土地性质未发生改变,不存在“疮痍满目,环境治理乱象丛生”现象。 二、关于“故意隐瞒超量、越界开采。中源化学公司自2007年以来,共超采矿物1262万吨,严重超出设计方案开采量;纵容桐柏安棚碱矿有限公司无序开采”问题。经查,该问题部分属实。经桐柏县自然资源局现场核实和数据比对,中源化学2007年至2012年存在超设计开采规模,但没有超出开采总量,2013年至2022年不存在超量、超设计开采规模。桐柏县自然资源局委托第三方公司实地测绘,该公司现有注采井136口全部在核定矿区9个拐点坐标范围内,不存在越界开采行为。开采按照相关批复文件逐年实施,不存在无序开采现象。 三、关于“河南中源化学股份有限公司采取欺骗手段,将杂水池清理出来的近万吨黑色工业污泥堆存在停产车间,污水渗透到地下,臭味扑鼻”问题。经查,该问题部分属实。中源化学将杂水池的现场清淤、脱水处理工程于2023年4月份委托给河南顺圆水处理技术有限公司(以下简称河南顺圆)开展,清淤沉淀泥总量约15600吨,经第三方公司取样化验,结合《国家危险废物名录(2021年版)》,该沉淀泥不属于危险废物,属于一般固体废物。河南顺圆对沉淀泥压滤、脱水处理后,于2023年4月28日将第一批沉淀泥(约13600吨)外售至河南顺圆环保科技有限公司(以下简称河南顺圆)综合利用。由于在施工期间(2023年6月底)安棚区域暴雨较多,河南顺圆短时间内无法全部转运此部分沉淀泥,河南顺圆将部分沉淀泥暂存于桐柏明星化工有限公司(以下简称桐柏明星)的库房内,现场均落实了“三防”措施;2023年7月12日,河南顺圆公司对桐柏明星现场暂存的沉淀泥进行了清理转运,目前桐柏明星现场沉淀泥均已全部转运完毕。河南顺圆于2023年7月25日将剩余沉淀泥(约2000吨)外售给桐柏县恒形建材有限公司(以下简称桐柏恒形)使用。2023年12月7日,南阳市生态环境局桐柏分局现场检查时发现,桐柏恒形厂区东侧堆放有黑色工业污泥(约2000吨),但采取了“三防”措施,现场未发现污水渗透到地下的现象,未发现臭味扑鼻现象,经取样鉴别,该沉淀泥不属于危险废物,属于一般固体废物。中源化学在处置固废过程中,均与具有处置固废资质的单位签订了处置合同,并非是欺骗行为,而且处置方(接收方)均按照固体废物管理规范进行了暂存,符合固体废物暂存管理要求。	部分属实	一、要求中源化学严格按照资源开发利用和环境恢复治理方案进行开采。 二、有效保证沉淀泥固体废物的规范化处置和资源利用。 三、持续加大中源化学环境监管力度,及时消除环境安全隐患。	经调查处理,该问题已于2023年12月11日办结。 河南顺圆于12月14日将桐柏恒形暂存的一般固体废物全部转移至睢县荣华新型墙体材料有限公司,用于制作烧结砖综合利用。目前固体废物均已规范处置、综合利用。	已办结	无
10	X3HA202312060014	南阳市镇平曲屯镇牧原猪场具体问题:1.猪场及周边臭气熏天,严重影响周边村民休息。2.猪场夜间偷偷排水,往东边的鄢陵河排放污水。	南阳市镇平县	水	举报内容共涉及2个问题。经调查,1个部分属实,1个不属实,整体上,举报问题部分属实。 一、关于“猪场及周边臭气熏天,严重影响周边村民休息”问题。经查,该问题部分属实。反映的“南阳市镇平曲屯镇牧原猪场”,实际为镇平牧原农牧有限公司镇平八场生猪养殖项目,位于镇平镇安庙村,臭气主要来源是养殖和粪污处理过程中产生的臭气。经现场调查,污染防治设施正常运行,但清洗不及时,场区及周边能闻到明显臭味,有臭气属实。该企业周边没有敏感点,距离最近的杨洼村,直线距离约200米。12月13日,镇平县农业农村局委托第三方机构对该企业下风向3个监测点进行废气检测,检测结果显示臭气、硫化氢、氨的浓度最高值均符合排放标准。 二、关于“猪场夜间偷偷排水,往东边的鄢陵河排放污水”问题。经查,该问题不属实。举报反映的“鄢陵河”实为严陵河。12月7日,经调查组现场调查,该企业猪舍产生的养殖粪污进入粪污收集池,固液分离后的粪水经黑膜沼气池发酵后暂存于储存池,在需要施肥的季节进行还田。该企业与安庙村、安洼村签有水肥还田协议,通过管线下还田,纳消良好,地块无积水无明坑。目前储存池储存水量63264m ³ ,无废水外排情况。企业实现雨污分流,雨水经过企业雨水渠排放至自然沟,自然沟连接严陵河,现场检查该企业雨水渠出水口,无养殖废水排放痕迹,沿出水口查看至严陵河入河口处,该段河道干涸无流水,严陵河中下游河段现场水质清澈,未见有养殖粪便排放痕迹。调查组又对周边村庄群众进行走访,未发现有反映该养殖场偷排废水至严陵河问题。结合双随机和日常监管情况,近两年未发现该企业有偷排废水情况。	部分属实	一、帮扶指导企业强化粪污处理设施管理维护和粪污资源化利用,减小臭气对周边群众生产生活影响。 二、加强对该养殖场监管巡查,确保污染防治设施正常运行,严防出现废水偷排现象。 三、对调查情况进行公示,并召开座谈会,群众表示在日常生活中未发现该企业向严陵河排放养殖废水现象。	经调查处理,该问题已于2023年12月14日办结。 一、2023年12月7日,南阳市生态环境局镇平分局对该企业进行帮扶指导,并出具行政执法指导书。该企业已对除臭设施排查,对吸附装置进行清洗维护,对厂区外围道路加大喷洒除臭剂剂量,减少对周边环境的影响。 二、镇平县政府对处理结果进行公示,并走访周边群众,召开座谈会,群众表示在日常生活中未发现该企业向严陵河排放养殖废水现象。	已办结	无
11	D3HA202312060009	南阳市内乡县满东镇龙园村李后组耕地,被该村李姓村委占用后修建别墅,在村道路上违建房屋,影响出行,希望立即拆除该村违建房屋,归还耕地,拆除其在道路和其他居民宅基地上的违建,恢复原貌。	南阳市内乡县	生态	举报内容共涉及2个问题。经调查,1个不属实,1个部分属实,整体上,举报问题部分属实。 一、关于“南阳市内乡县满东镇龙园村李后组耕地,被该村李姓村委占用后修建别墅”问题。经查,该问题不属实。经内乡县自然资源局、满东镇政府走访群众排查,该村共有村支两委委员7人,近两届村委无李姓村委委员,未发现村委委员及村民占用满东镇龙园村李后组耕地修建别墅行为。 二、关于“在村道路上违建房屋,影响出行,希望立即拆除该村委建房的房屋,归还耕地,拆除其在道路和其他居民宅基地上的违建,恢复原貌”问题。经查,该问题部分属实。2023年12月3日李*武未经许可,擅自在家门前公共出行道路上违规搭建活动板房,占地面积31.02平方米。经内乡县自然资源局认定,该处属于农村宅基地,归村集体所有。“在村道路上违建房屋,影响出行”问题属实,“占用耕地”问题不属实。	部分属实	依法拆除违章建筑,维护辖区环境秩序,对办理结果公示,做好周边群众解释工作。	经调查处理,该问题已于2023年12月12日办结。 一、2023年12月8日,内乡县城管局对李*武下发《责令(限期)改正通知书》,要求其限期拆除违章建筑,李*武当日已在日常生活中未发现该企业向严陵河排放养殖废水现象。 二、内乡县加强巡查,及时查处整改违法建设问题。	已办结	无
12	X3HA202312060069	南召县石门乡2017年未经论证砍伐树龄40年以上的160棵松树,2018年村里违规占地。	南阳市南召县	其他	举报内容共涉及2个问题。经调查,1个不属实,1个属实。整体上,举报问题部分属实。 一、关于“南召县石门乡2017年未经论证砍伐树龄40年以上的160棵松树”问题。经查,该问题不属实。反映问题实际涉及南召县石门乡黑石寨村产业扶贫就业车间项目,属政府投资类项目。2018年南召县统筹整合财政涉农资金,投入155.3万元在南召县石门乡黑石寨村三组建设扶贫车间,车间所在地土地性质为9.45亩草地、1.15亩林地。根据南召县林业局调查情况及黑石寨村村委会、当时平整场地施工负责人证言,该地块在建设前,地形地貌为荒坡,无林木生长,不存在“未经论证砍伐树龄40年以上的160棵松树”情况。 二、关于“2018年村里违规占地”的问题。经查,该问题属实。该车间2018年建设时存在未批先建问题,被原南召县国土资源局依法行政处罚。2018年12月原南召县国土资源局向南召县人民法院申请强制执行,2019年2月南召县人民法院作出不予强制执行的裁定。截至2023年12月,因村庄规划、土地指标等原因,用地手续仍未办理完成,根据土地三调实施结果,待该村空间规划实施后,可进行下一步土地手续办理。	部分属实	待村庄空间规划实施后,尽快完善规划、土地等相关手续。	经调查处理,该问题已于2023年12月9日阶段性办结,并制定了下一步整改方案。 责成南召县政府压实责任,强化对该项目的监管力度,加快办理项目相关手续,使扶贫车间用地和规划合规,2024年6月1日前完成整改。	阶段性办结	无
13	X3HA202312060005	方城县杨楼镇修建的污水处理设备整年损坏,不运转,形同虚设。房山村二郎庙村民组东侧100米处常年污水横流,气味难闻。	南阳市方城县	水	举报内容共涉及2个问题。经调查问题属实。 一、关于“方城县杨楼镇修建的污水处理设备整年损坏,不运转,形同虚设”问题。经查,该问题属实。反映的污水处理设备,实为杨楼镇房山村区域建设的太阳能微动力污水处理设施,主要用于收集房山村二郎庙组的生活污水和厚德学校的生活污水,处理能力为100m ³ /d。2023年以来厚德学校学生数量激增,生活污水产生量增多,建设的微动力太阳能污水处理设施污水处理能力不足,导致处理设施负荷大且易损坏。南阳市生态环境局方城分局2023年2月份以来,累计进行了5次现场检查,发现设备损坏第一时间通知杨楼镇人民政府进行维修,但因生活污水进水量大于实际处理量等原因,设备始终运行不理想,导致污水外溢。2023年10月杨楼镇人民政府在该处增设一座一体化污水处理设施,作为第二道污水处理工序,但仍未从根本上解决负荷大且易损坏等问题。 二、关于“房山村二郎庙村民组东侧100米处常年污水横流,气味难闻”问题。经查,该问题属实。杨楼镇房山村二郎庙村民组东侧100米处存在5米宽、80米长的生活污水沟渠,因设备损坏导致污水外溢,杨楼镇人民政府虽采取应急措施处置外溢污水,临时安排抽污车转运污水,但由于转运路途较远且车辆较少,部分污水外流至村东的洼地内,气味较大。	属实	扩容提升改造污水处理设施,做到生活污水全收集、全处理、达标排放;清理外溢生活污水送至杨楼镇污水处理厂进行处理,减轻对周边环境的影响。	经调查处理,该问题已于2023年12月13日阶段性办结,并制定了下一步整改方案。 一、已对杨楼镇房山村微动力污水处理设施及新增二道处理的一体化污水处理设施进行了修理运维,确保正常运行。督促杨楼镇人民政府推进杨楼镇厚德学校200m ³ /d生活污水处理工程建设,确保建设完成后稳定运行、达标排放。 二、针对村庄东侧洼地污水问题,杨楼镇人民政府已编制工作方案,在新污水处理设施建成之前,及时转运外溢污水至杨楼镇污水处理厂处理,以减轻对周边环境的影响。	阶段性办结	无

桐柏县自然资源局国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(桐自然告字[2023]8号)

经桐柏县人民政府批准,桐柏县自然资源局决定以网上挂牌方式出让以下(幅)地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

土地编号	土地位置	面积(m ²)	用途	出让期限	规划指标要求			起始价(万元)	保证金(万元)	增值幅度(万元)	备注
					容积率	建筑密度	绿地率				
2023-43	桐柏县吴城镇朝城村地块	1331.53	社会福利用地	50年	≤1.02	≤37.7%	≤14米	47	47	10	

二、竞买申请条件及要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

- 1.地块如果未设底价的,报价最高者为竞得入选人。
- 2.地块如果有底价的,报价最高且不低于底价者为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2023年12月20日08时00分至2024年1月16日17时00分登录河南省土地使用权交易系统,提交申请。竞买保证金到账截止时间为:

2024年1月16日17时00分(地块编号:2023-43)

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2日之前缴纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为:
2023-43地块:2024年1月9日08

时00分00秒至2024年1月18日16时00分00秒。

挂牌网址: <http://td.hnngzy.com>

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件,挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权

竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格。出让人只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用Win7、Win8、Win10;浏览器请使用IE10以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到交易系统“服务指南-资料下载”中下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告
联系电话:0377-60207118
68822378
联系人:何先生、潘先生

桐柏县自然资源局
2023年12月20日

市委办公布有奖举报电话

激发参与热情
筑牢安全防线

本报讯(全媒体记者赵洋)为确保人民群众生命财产安全,发动广大群众和企业员工更加积极地参与安全生产工作,12月19日,市委办向全市公布安全生产有奖举报电话。

公布有奖举报电话,旨在引导全市居民关注安全生产,鼓励大家对身边的重大安全隐患、非法违法生产经营行为和安全生产事故等进行实事求是的反映和举报,推动全市安全生产工作走深走实。

全市安全生产有奖举报电话为:南阳市12350(举报专线)、61601766;宛城区63225119;卧龙区63188187;邓州市62287352;西峡县69670788;内乡县65336677;淅川县69238868;南召县66927068;桐柏县60338502;唐河县6585110;镇平县65610999;方城县67222009;社旗县83815100;新野县66299009;高新区62378895、62378218;城乡一体化示范区6166612;职教园区68626663;官庄先进制造业开发区62029169;卧龙综合保税区60327011。②8



南阳日报

欢迎扫描左侧二维码投稿